

NOVI ADVENT Novljani i njihovi gosti uživati će u programima vrlo bogatom prosincu



U Novome se Novoj tradicionalno nazdravlja u podne



Novi Advent vole i veliki i mali

Advent kod Mažuranića

Novljanska božićna bajka započet će 3. prosinca paljenjem božićnih lampica, a potrajat će do posljednjeg dana 2023. godine, kada će se u centru Novoga održati tradicionalna Zdravica Novoj

Robert ŠIMONVIĆ

U srce slikovitog Novog Vinodolskog, grada bogate povijesti i kulturne baštine, polako pristizbe adventsko vrijeme veselja, darivanja i druženja. Čarolija Božića i ove će se godine prosuti novljanskim ulicama i trgovima, puneći ih smijehom, svjetlom i veseljem. Grad Vinodolskog zakona ubrzo će odjenuti novo, blagdansko ruho, a kako ističu iz Turističke zajednice Grada Novog Vinodolskog, Novi Advent ove će godine biti još bogatiji i ljepši, uz brojne ukrase, fotokutke, eno i gastroponudu, zabavni i dječji program. Novljanska božićna bajka započet će 3. prosinca paljenjem božićnih lampica, a potrajat će do posljednjeg dana 2023. godine, kada će se u centru Novoga održati tradicionalna Zdravica Novoj.

Pregršt događanja

Otvaranje programa novljanskog adventa na rasporedu je već ove nedjelje, uz paljenje lampica, blagoslov i dječji glazbeni program na Trgu Vinodolskog zakona. Od 16 sati održat će se svečano otvorenje izložbe dječjih radova pod nazivom »Svjetlost Božića u dječjim srcima« u Narodnoj čitaonici i knjižnici, dok će gradske uličice i trgove u 17 sati ispuniti prava čarolija satkana od tisuća svjetala i božićnih ukrasa. Prvi dan otvaranja Novi Adventa zaokružiti će Martina Majerle & bend adventskim koncertom na Trgu Vinodolskog zakona koji je na rasporedu u 18 sati.

- Dok se dječji osmijesi budu širili iz Kuće Djeda Božićnjaka, a tiha prigodna glazba čula uličicama centra grada, na Novi će se spustiti bajkovita atmosfera Božića. Ima li za djecu išta ljepše od susreta s ovim bjelobradim dječicom kojemu mogu reći sve svoje želje? Magične pričaonice potaknut će svako dijete da postane junak svoje vlastite blagdanske priče. Ovdje, ušuškani u toplinu adventskog okruženja, djeca će otkriti čaroliju stvaranja vlastite božićne čarolije, najavljuje



Grad Vinodolskog zakona i ove je godine pripremio pravu čaroliju

direktorica TZG-a Novi Vinodolski Tena Peričić.

Kako ističu iz novljanske turističke zajednice bit će tu kreativno-umjetničkog programa, ali i bogate eno i gastroponude. Kreativne radionice keramike ili smole pružit će odraslima priliku da izrade vlastite ukrase koji će tijekom blagdana krasiti njihove domove, dok će dodatno buđenje kreativnosti potaknuti čašica najfinijeg vina na Wine and paint radionici. Vino i slikanje na rasporedu je već 7. prosinca. Radionicu će u Maloj sali Doma kulture održati članovi Likovnog centra Lice. Broj sudionika je ograničen, a već dva dana nakon objave programa na društvenim mrežama radionica je rasprodana pa će se, ukoliko se nađe prostora i mogućnosti, organizirati još jedna, o čemu će javnost biti obaviještena putem društvenih mreža i web stranice. Radionice keramike također će se provoditi u suradnji s

Likovnim centrom Lice, prvi dio 12. prosinca, a drugi 19. prosinca. Bit će tu i radionica izrade božićnih kuglica za djecu Paper mache, koju će 18. prosinca voditi Vlatka Janjić, ali i drugih radionica, kvizova, kazališnih predstava, pričaonica za djecu...

Probajte Smail-agu...

Zvuci veselih božićnih pjesama i opojnih mirisa kuhanog vina svaki vikend od 14. prosinca širit će se u sklopu programa pod nazivom Advent kod Mažuranića.

- Probajte Smail-agu, Vitoroga, kobasicu Pozdrav Vinodolu ili pak Čengićev kuhanac, jela inspirirana poviješću Novog Vinodolskog, koja može pronaći na ljupkim drvenim kućicama Adventa kod Mažuranića. Budite dijelom posebnog gastro šoua našeg poznatog kuhara Damira Tomljanovića, na kojem će ugostitelji 16. prosinca pripremati bakalar pod budnim okom našeg poznatog chefa, a na



Dječja bajka uz kulu Turnac

posjetiteljima će biti ono najbolje, kušati riblje delicije koje na Badnjak krasi svaki stol, ističe direktorica TZ-a.

A što je advent bez brojnih glazbenika, koji će Advent kod Mažuranića pretvoriti u pravu simfoniju božićnih nota i veselih melodija. Tako će tri adventska vikenda, počevši od četvrtka 14. prosinca, posjetitelji biti okruženi čarolijom

glazbe koja će ih odvesti na putovanje ispunjeno emocijama i blagdanskim duhom. Za blagdanski duh pobrinut će se Klapa Kampanel, Bosutski bečari, grupe Face i Mirakul, Grooversi i Techno Vikingsi te brojni DJ-evi.

- Njihova glazba potaknut će vas na ples i veselje stvarajući euforično ozračje, dok će Damir Kedžo svojim božićnim

“Ima li za djecu išta ljepše od susreta s ovim bjelobradim dječicom kojemu mogu reći sve svoje želje

Tena Peričić, direktorica TZG-a Novi Vinodolski

pjesmama dodati poseban sjaj i topao ugođaj adventa. Ovo je tek mali dio bogatog glazbenog programa koji će oživiti Advent kod Mažuranića, dok svaka izvedba nosi sa sobom jedinstveni šarm i pridonosi stvaranju topline i čarolije blagdana, kaže Peričić.

I ove godine svoju adventsku priču imat će Dječji vrtić Fijolica, ali i Osnovna škola Ivana Mažuranića. Njihova dvorišta oživit će uz predstave, koncerte, kuhani čaj i fritule, mnoštvo svjetla i doživljaja za sva osjetila. Božićna čarolija u Fijolici na rasporedu je 8. prosinca između 17 i 20 sati, dok će se Čarolija Božića u dvorištu OŠ Ivana Mažuranića dogoditi 21. prosinca između 16 i 20 sati.

Zdravica Novoj

Novi Vinodolski se polako priprema i za jedinstveni doček Nove godine. Već tradicionalno se Nova godina dočekuje u podne Zdravicom Novoj. Doček je to u kojem uživa cijeli grad. Mirisi lovačkog gulaša i domaćih kobasica, kuhanog bijelog i crnog vina, posebne ugostiteljske ponude u adventskim kućicama, praćeni veselim glazbom na dvije pozornice i dječjim zabavnim programom, zaokupit će cijeli grad, a promotivne cijene novogodišnjih paketa svojevrsan su poklon brojnim posjetiteljima.

- Bez obzira koji dio Adventa izaberete za posjet, sigurni smo da će vam se urezati duboko u pamćenje, čineći ga posebnim i ispunjenim ljubavlju. Božićni ugođaj, blaga zimska klima i atraktivna događanja pravi su recept za Novi Advent. Neka blagdanski duh obasja vaše živote, donoseći radost i sreću u svaki dan, poručuje direktorica TZG-a Novi Vinodolski Tena Peričić.